

KIRVAJ U NERMIDU

miercuri, 07 august 2019

25. srpnja je dan kada Katoli ka Crkva slavi blagdan Svetog Jakova (starijeg) jednog od dvanaestorice Isusovih apostola i dan kada se u Nermi u održava drugi po redu kirvaj u karaševskim selima.

Sveti apostol Jakob zaštitnik je sela Nermi , on brani, uva i moli za nermi ku zajednicu i zato ga mještani slave uz ašenje i ugošenje gosta, prijatelja, pozvanika i rodbine. Sveti Jakov bio je gorljivi navjestitelj Kristove vijesti i zaštitnik je hodoasnika, putnika, veterinara a njemu su tako er posve ene mnoge crkve i kapele diljem svijeta. Sveti Jakov, zajedno s Petrom i Ivanom, pripada najužem krugu oko Isusa. S njima je bio prisutan uskrsnu u Jairove keri, Isusovu preobraženju na Taboru, njegovoj smrtnoj borbi u Getsemaniju.

„Sveti Jakov je bio jedan od prvaka apostola Isusa Krista – istaknuo je vele asni Marijan Tjinkul na kirvajskoj Svetoj Misi, koju je predvodio vl . Milja Sima u koncelebraciji sa župnikom Petrom Rebedžilom i sveenicima iz susjednih župa, u okviru nadahnute propovijedi koju je održao pred velikim mnoštvom nermi kih vjernika. Možemo re i da je ak bio bolji i od Petra, jer Petar je tri puta izdao Isusa. On je, im je sveti duh sišao na apostole, odmah pošao navješivati evan elje po svijetu. Stigao je propovijedati božju rije ak do Španiolske, a tamošnji grad Santiago de Compostella (Sant Yago zna i sveti Jakov), postao je tre im najsvetijim gradom Rimokatoli ke Crkve. Tamo se svake godine skuplja velik broj hodoasnika na tradicionalno hodo aše, na Jakovljev grob, koji se naziva “Put Svetog Jakova“. On je prvi od apostola koji je dao svoj život za Isusa Krista i zato vi, bra o i sestre, morate biti radosni što imate jednog prvaka apostola Isusa Krista koji vas zagovara, koji se moli za vas, koji sjedi pred Bogom i moli za našnarod! Zato se i vi morate moliti, i ak morate nau iti vašu djecu i unuke da se posebno mole apostolima i posebno svetomu Jakobu!“

Od svetog Jakova možemo, dakle, nau iti mnogo toga: spremnost za prihva anje Gospodinova poziva pa i kad od nas traži da napustimo “la u” svojih ljudskih sigurnosti; polet u nasljedovanju Isusa putovima što nam ih on pokazuje, ne obaziru i se na naše iluzorne preuzetnosti; spremnost da ga svjedo imo hrabro, a ako je potrebno, i do najviše žrtve života.

Kirvajsko veselje, financirano i ove godine od Zajedništva Hrvata, bilo je održano u centru sela, ispred Osnovne škole, gdje je poznata formacija Milana Todora (Ži ke), razveselila mnoštvo mještana okupljeno do kasno u no i.

Daniel Lucacela